
Rixos Beldibi 5*
Opis
Kemer avio hotel Rixos Beldibi se nalazi na sopstvenoj 275 m dugačkoj šljunkovitoj plaži u mestu
Beldibi, 50 km od aerodroma u Antaliji, 18 km od centra Kemera. Hotel ima ukupno 187 soba.
Hotelska ponuda: glavni restoran, snack restoran, četiri a la carte restorana: “Mermaid”(riblji
restoran),”BBQ” restoran (rezervacija besplatna), “La Rosetta” (italijanski restoran),”Bonzai”- suši
restoran (uz predhodnu rezervaciju), sedam barova. U svom sastavu hotel ima otvoreni bazen, i
zatvoreni bazen koji se zimi greje, dva teniska terena, dečiji bazen, teren za odbojku na plaži,
jutarnja gimnastika, vaterpolo, aerobik, fitnes, stoni tenis, pilates, pikado i mini golf, Rixi club za
decu od 04-07 godina i 08-12 godina, odličan SPA centar. Usluge i aktivnosti uz doplatu: neka
premium pića, neka uvozna selektovana vina, šampanjac, a la carte restorani (La Rosetta i Bonzai) uz
rezervaciju, sportovi na vodi, bilijar, oprema za tenis, masaže, aromaterapija, pilinzi, usluge frizera i
kozmetičkog salona, telefon, fax. Sobe: standardne sobe su površine od oko 33 m2, deluxe sobe,
sastoje se od spavaće sobe i dnevnog boravka koji ima sofu na razvlačenje i površine su od oko 65
m2), 10 porodičnih soba koje se sastoje od dve spavaće sobe odvojene vratima, dva kupatila, dva
televizora i površine su od oko 78 m2. Sve sobe imaju, klimu, LCD televizor i satelitski program, Wi-
Fi internet, mini bar, sef, bade mantil i papuče, kupatilo, fen. Ishrana: all inclusive – “sve uključeno”
prema hotelskim pravilima - samoposluživanje, izbor više jela po hotelskim terminima u glavnom
restoranu: doručak, kasni doručak, snekovi uz bazen, ručak, večera i ponoćna užina. Lokalna
alkoholna i bezalkoholna. Od ukupno četiri a la carte restorana, dva su potpuno besplatna za goste
(Mermaid i BBQ) uz obaveznu prethodnu rezervaciju. http://beldibi.rixos.com/  Kemer avio
aranžmani Ono što bi svakako trebalo posetiti jeste Demre Mira Kekova, gradić u kome po legendi
radio i ziveo sv. Nikola, a danas se na tom mestu nalazi muzej sagrađen na zidinama nekadašnje
crkve sv. Nikola.  Tokom letnjih meseci održava se karneval muzike i šarenih kostima, lokalnih i
internacionalnih izvođača, trke jahti, karneval pomorandži.

Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
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Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


